



# KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE VÁROSSTRATÉGIAI BIZOTTSÁGA

Szám:1/49-8/2024.

## Jegyzőkönyv

**Készült:** 2024. február 13-án 8.30 órakor a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott Városstratégiai Bizottság soron kívüli nyílt üléséről.

### Jelen vannak a Városstratégiai Bizottság részéről:

Dósa Zsolt a bizottság elnöke  
Czuth Zoltán László a bizottság alelnöke  
Sáringner-Kenyeres Marcell bizottsági tag  
Kulics Gábor bizottsági tag  
Szák-Kocsis László bizottsági tag

**Tanácskozási joggal jelen vannak:** Dr. Gábor Hajnalka jegyző  
Dr. Varga Éva osztályvezető  
Tóth Eszter osztályvezető

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket és 8.30 órakor az ülést megnyitotta. Bánhegyi Renáta bizottsági tag jelezte távolmaradását, így a bizottság 5 fővel van jelen az ülésen. Elmondta, hogy az előterjesztéseket mindenki időben megkapta. A meghívóban szereplő 4. napirendi pont levételét javasolta, mivel írásos előterjesztés nem készült. A napirendi pont levételéről szavazást kért.

*A bizottság a meghívóban szereplő 4. napirendi pont levételét 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.*

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette a napirendi pontokat, melyre szavazást kért.

### Napirend

1. Keszthely Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének megalkotása (rendelettervezet)
2. A településkép védelméről szóló 22/2017.(XII.14.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)
3. Éves összesített közbeszerzési terv jóváhagyása

*A bizottság a napirendi pontokat 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.*

### 1. Keszthely Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének megalkotása (rendelettervezet)

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy a Zala Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara Keszthely Térségi Szervezete is megadta jóváhagyását a rendelettervezetre. A bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem hangzott el, ezért szavazást kért a határozati javaslatokra és a rendelettervezetre is.

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I-II-III. határozati javaslatot 5-5-5 igen szavazattal, valamint a rendelettervezetet is 5 igen szavazattal, egyhangúán elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

### 2. A településkép védelméről szóló 22/2017.(XII.14.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. Felkérte a bizottság tagjait tegyék meg észrevételeiket. Elmondta, hogy a Keszthelyi Környezetvédő Egyesület a rendeletben foglaltakkal egyetért, ugyanakkor javasolta a rendelet 16.§ 2/a pontjának kiegészítését az épületek 25 %-nál a zöldtető létesítésének előírását. Ezt a kiegészítést a főépítész úr nem javasolta.

Czuth Zoltán László, a bizottság alelnöke elmondta, hogy a Keszthelyi Környezetvédő Egyesület által javasolt előírást nem támogatja, de javasolta, hogy tiltva ne legyen a zöldtető kialakítása. Az eredeti rendelettervezetet javasolja elfogadásra.

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke elmondta, hogy élhető, egységes városképet kell kialakítani. A bizottság részére javasolta az eredeti rendelettervezet elfogadását.

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot, valamint a rendelettervezetet is 5-5-5 igen szavazattal, egyhangúán elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

### 3. Éves összesített közbeszerzési terv jóváhagyása

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. A bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem volt, ezért szavazást kért a határozati javaslatokra.

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I-II-III. határozati javaslatot is 5-5-5 igen szavazattal, egyhangúán elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke megköszönte a bizottság munkáját és 8.40 órakor az ülést bezárta.

K. m. f.



Dósa Zsolt  
Városstratégiai Bizottság elnöke





Sáringer-Kenyeres Marcell  
Városstratégiai Bizottság tagja

A jegyzőkönyvet készítette:

  
Molnár Melinda  
jegyzőkönyvvezető